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9ª LEGISLATURA – 2ª SESSÃO LEGISLATIVA; 

ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA. 
 

Aos quinze dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e dois, às dezessete horas, estiveram 

reunidos os Vereadores no Plenário Vereador Ari Nelson. A presente Sessão foi transmitida ao 

vivo aos munícipes de forma online nas mídias Oficiais da Câmara no Facebook e no YouTube. 

Eu, Laíz Suênia, Primeira Secretária, em cumprimento ao Art. 79 e 86 do Regimento Interno, 

verifiquei a presença dos Parlamentares, Gorette Cavalcanti, Célio Scipião, Laíz Suênia, 

Albanes Fiúza, Cleuson da Cocota, Silvia Reis, Natália Lima, Nego Bom, Adriana do 

Mansueto e Ivanildo Lima, a Presidente informou que teve conhecimento que a Vereadora 

Sabryna estava a caminho da Sessão. Havendo número legal a Presidente invocando a Proteção de 

Deus e em nome do povo de Pindoretama, declarou aberta a Sessão. ATA:  A Ata da 01ª Sessão 

Legislativa Ordinária da 02ª Sessão Legislativa foi aprovada. LEITURA DO PEQUENO 

EXPEDIENTE: 1- Ofício nº022/2022 de autoria do Poder Executivo Municipal que Encaminha 

o Plano de Sustentabilidade referente ao PT 1078007-44. 2- Projeto de Lei Ordinária de autoria da 

Vereadora Gorette Cavalcanti que dispõe sobre a Concessão de Títulos Honoríficos pela Câmara 

Municipal de Pindoretama/CE e dá outras providências. 3- Projeto de Decreto Legislativo de 

autoria do Vereador Nego Bom que concede o Prêmio Mulher Destaque de Pindoretama/CE 2022 

à Senhora SIDÁLIA LIMA OLIVEIRA. 4- Projeto de Decreto Legislativo de autoria da Vereadora 

Laíz Suênia que concede o Prêmio Mulher Destaque de Pindoretama/CE 2022 à Senhora 

MICHELLE RAMALHO LEITE MARTILDES PINHO. 5- Projeto de Decreto Legislativo de 

autoria da Vereadora Natália Lima que concede o Prêmio Mulher Destaque de Pindoretama/CE 

2022 à Senhora MARIA LUCIRIA RIBEIRO MENDONÇA. 6- Projeto de Decreto Legislativo 

de autoria do Vereador Ivanildo Lima que concede o Prêmio Mulher Destaque de 

Pindoretama/CE 2022 à Senhora MARIA AUGUSTA DOS SANTOS. 7- Projeto de Decreto 

Legislativo de autoria da Vereadora Gorette Cavalcanti que concede o Prêmio Mulher Destaque 

de Pindoretama/CE 2022 à Senhora REGINA CÉLIA SILVA (Conhecida popularmente como 

Regina da Hermes). 8- Indicação de autoria do Vereador Albanes Fiúza que indica a nomeação 

do Posto de Saúde do Sítio Ema com o nome do Senhor Epifano Ferreira dos Santos. 9- Indicação 

de autoria do Vereador Nego Bom que indica a pavimentação em pedra tosca em Canindezinho e 

construção de uma praça. 10- Indicação de autoria da Vereadora Natália Lima que indicou a 

construção de portal turístico nas entradas do Município de Pindoretama/CE. 11- Projeto de 

Decreto Legislativo de autoria do Vereador Albanes Fiúza que concede o Prêmio Mulher 

Destaque de Pindoretama/CE 2022 à Senhora RAIMUNDA LAURINDA PONTES ANSELMO. 

12- Projeto de Decreto Legislativo de autoria do Vereador Célio Scipião que concede o Prêmio 

Mulher Destaque de Pindoretama/CE 2022 à Senhora MARIA DE FÁTIMA DOS SANTOS 

SILVA VAZ. 13- Requerimento de autoria da Vereadora Adriana do Mansueto que requer a 

instalação de sinalização horizontal e vertical da Rua Sebastião da Silva Costa, nas proximidades 

do Colégio Cristo Rei. 14- Ato da Presidente da Mesa 007/2022 que regulamenta a aplicação do 

Artigo 8º, Parágrafo 1º do Regimento Interno da Câmara Municipal de Pindoretama, que diz 

respeito aos horários das reuniões das Comissões Permanentes. 15- Ato da Mesa nº 001/2022 que 
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regulamenta o horário de funcionamento da Câmara Municipal de Pindoretama/CE nos dias de 

Sessão, e dá outras providências. 16- Ato da Mesa nº 002/2022 que regulamenta os precedentes 

regimentais e dá outras providências. 17- Ato da Mesa nº 003/2022 que regulamenta a 

nomenclatura das Comissões Permanentes e suas competências, na forma do Artigo 44 do 

Regimento Interno da Câmara Municipal de Pindoretama; e 18- Projeto de Resolução de autoria 

da Mesa Diretora que institui a Comissão Especial de Vereadores e sua composição, para revisão 

e atualização da Lei Orgânica Municipal de Pindoretama/CE e dá outras providências. As 

Proposituras foram encaminhadas na forma regimental. ORDEM DO DIA: Leitura dos Pareceres 

das Comissões, Projeto de Lei Ordinária de nº 001/2022 onde, dispõe sobre o valor do salário 

mínimo do Município de Pindoretama/CE e dá outras providências, de autoria Poder Executivo 

Municipal. A Presidente registrou a Presença da Vereadora Sabryna Rocha. Submetido a 

Plenário, Projeto aprovado por unanimidade seguindo o parecer das Comissões sem 

emendas. Leitura dos Pareceres das Comissões, Projeto de Lei Ordinária de nº 002/2022 onde, 

dispõe sobre a abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento Municipal e dá outras 

providências, de autoria Poder Executivo Municipal. Submetido a Plenário, Projeto aprovado 

por unanimidade seguindo o parecer das Comissões sem emendas. EXPLICAÇÃO 

PESSOAL: Vereadora Sílvia Reis: Fez considerações sobre os seguintes pontos; Programa Hora 

de Arar; manutenção das estradas carroçais; atendimento do núcleo e a equipe de referência; falta 

de medicamento em especial ao público com necessidades especiais; retenção de INSS do rateio 

dos valores do FUNDEB aos profissionais da Educação municipal e a participação do público na 

última Sessão. Vereador Cleuson da Cocota: Fez considerações a respeito dos seguintes pontos; 

requerimentos feitos pelos Parlamentares, pavimentação da rua Francisco Gomes Farias; lombadas 

na Comunidade do Sítio Mangueiral, pintura do Ponto de Mototáxi ao Lado da Escola Francisco 

Holanda. Vereadora Sabryna Rocha: Fez considerações a respeito dos seguintes pontos; 

Assessores do Executivo distribuindo Senha na Câmara; questionou a legitimidade entre os 

Poderes Municipais; questionou ao Prefeito e à Presidente a falta de medicamentos e omissão na 

contratação das ACS´S; questionou sobre contratações de assessorias pelo Executivo Municipal. 

A Presidente Gorette em resposta aos questionamentos da Vereadora Sabryna, defende a 

legitimidade, impessoalidade e independência dos Poderes de forma harmônica, reiterou o respeito 

que a Casa dá a todos os Parlamentares de forma igualitária; esclareceu que não houve entrega de 

senhas na Câmara realizadas por outro Poder que não fosse o Legislativo Municipal. Seguinte a 

Vereadora Sabryna Rocha ausentou-se do recinto. Vereadora Natália Lima: Fez considerações a 

respeito dos seguintes pontos; indicação que apresentou sobre a Construção de Portal Turístico nas 

entradas da Cidade; inauguração da Casa do Cidadão. Vereadora Laíz Suênia: Fez considerações 

a respeito dos seguintes pontos; reforçou sobre indicações que foram feitas anteriormente sobre a 

Areninha e a Academia ao Ar Livre no Distrito do Capim de Roça e a inauguração da Casa do 

Cidadão. Vereador Célio Scipião: Fez considerações sobre os seguintes pontos; as normas do 

Regimento Interno sobre os apartes e citações; sobre as estradas nos períodos chuvosos; 

medicamentos; as lombadas no sítio João Moreira e a asfaltagem desta mesma localidade até a 

CE-350; reiterou pedido da reforma da Escola do Capim de Roça; parabenizou pela inauguração 
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da Casa do Cidadão e estrega dos equipamentos permanentes e fardamento novos para as escolas 

municipais. Ato Contínuo Vereadora Sílvia Reis solicitou permissão para ausentar-se do Plenário. 

Vereador Albanes Fiúza: Fez considerações sobre os seguintes pontos; Sessões transmitidas ao 

vivo; indicação da nomeação Posto de Saúde do Sítio Ema com o nome do Senhor Epifano Ferreira 

dos Santos; João Feliciano de Lima; indicação rua estrada do Sítio Rodeador como Rua Carlos 

Goiana. Vereador Ivanildo Lima: Fez considerações sobre os seguintes pontos; estradas do 

Município; reiterou indicação sobre padronização das entradas do Município; o estímulo a 

acessibilidade municipal; a reforma do posto de Saúde do Sítio Correia; reposição de lâmpadas 

nas Comunidades e Ponto de Apoio a Saúde no Sítio Araújo. Vereador Nego Bom: Fez 

considerações sobre os seguintes pontos; indicação que fez na Sessão sobre o Canindezinho; 

cobrou sobre as placas de identificação das obras que estão sendo feitas nos prédios públicos com 

valores e prazos de conclusão. Vereadora Adriana do Mansueto: Fez considerações sobre os 

seguintes pontos; reforçou sobre a indicação da sinalização da Rua Sebastião da Silva Costa 

próximo ao Colégio Cristo Rei; a inauguração da Casa do Cidadão; a reforma da Escola Olga Vale 

no Pratius II e reforçou a necessidade da placa de identificação da obra, prazos e valores. 

Presidência transferida ao Vice-presidente Célio Scipião. Vereadora Gorette: apontou sobre a 

entrega dos títulos Mulher Destaque de Pindoretama/CE edição de 2022, o Projeto de Resolução 

que trata da Comissão Especial de Atualização da Lei Orgânica Municipal e sobre o Projeto de 

Lei de sua autoria que aborda a concessão de títulos honoríficos pela Câmara Municipal de 

Pindoretama/CE. Presidência retomada pela Vereadora Gorette. ENCERRAMENTO: O inteiro 

teor da Sessão está disponível na Página Oficial da Câmara no Facebook e no Canal Oficial da 

Câmara no Youtube. Nada mais havendo a tratar, a Presidente fez os encaminhamentos 

regimentais e encerrou os trabalhos às vinte horas e vinte e oito minutos e eu, LAÍZ SUÊNIA, 

Primeira Secretária, lavrei a presente Ata, como ordena o artigo 100 do Regimento Interno, onde, 

após aprovada, seguirá assinada pela Presidente da Câmara, pela Primeira Secretária e demais 

Vereadores. 

 

MARIA GORETTE CAVALCANTI 
BASTOS SOBRINHA 

PRESIDENTE 
  

FRANCISCO CÉLIO SCIPIÃO DA 
SILVA 

VICE-PRESIDENTE 

  

LAÍZ SUÊNIA ALENCAR 
RAMALHO 

1ª SECRETÁRIA 

  

FRANCISCO ALBANES MACHADO 
FIÚZA 

2º SECRETÁRIO 
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CLEUSON CALIXTO DA SILVA VEREADOR 

 

SÍLVIA DA SILVA REIS VEREADORA 

  

NATÁLIA SILVA MESQUITA LIMA VEREADORA 

 

SABRYNA LAYS CUNHA DA 
ROCHA  

VEREADORA 

  

JOSÉ PEREIRA DA SILVA VEREADOR 

  

MARIA ADRIANA SILVA ALBINO VEREADORA 

  

FRANCISCO IVANILDO SEVERINO 
DE LIMA 

VEREADOR 
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